11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 21.02.2006 12:23:23

dopmupoBaHusi 3aKiI0YeHnust Bpaua: 21.02.2006 22:40:07

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/15256/answer/15257




YBaxaemnuii [Imutpuii! CKopee Bcero, y Bac BeigenseTcsi cekpeT npoctaTel. UHOTTIa TaKoe ObiBaeT
IIPU OTCYTCTBUU PETYISAPHOM MOJIOBOM XKU3HU. ECU moc/ie Hadasa M0JI0BOM KU3HU BHIIETIEHUS He
TIPOMAYT, TO 3TO MOBOA [/1s1 06CIeNOBaHUS MPENCTAaTENbHOM XKene3kl. C yBaKeHUEM.



